
Pesquisa de satisfação

Amostragem: 610 formulários

Margem de erro: ≅4%

Aplicação nos bairros e empresas: 
1. Através nas agentes de saúde;
2. Associações de bairro;
3. Departamento de Habitação;

Período de aplicação: 01/05/2019 a 30/06/2019
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Perfil

49,65%50,35%

Moradia

Sim

Não

53%

16%

31%

Ocupação

Empregado[Carteira
Assinada, Informal,
Autônomo,
Empresário...]
Buscando Emprego

Outros [Dona de Casa,
Estudante,
Aposentado...]

9%

25%

11%

52%

3%
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Alfabetizado

Fundamental

Graduação
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Não Estudou

3%

3%

16%

41%

25%

8%
4% Renda Familiar
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Média Geral

2019-1

Prq. Americas
6,94

Tessele Junior
6,73

Jd. Amazônia: 6,42

Bandeirantes
6,21

Centro
7,57

Alvorada
6,12 Jd. Primavera

6,74

Pioneiro
6,47

Cidade nova
6,79

Rio Verde
6,29

Menino Deus
7,20

Jd. Palmeiras
6,97

Jd. Imperial: 4,62

Prq. Araras
6,61

Cerrado
6,47

Prq. Emas
6,52

Seiti Fujii
6,65

Vida Nova
6,62

Veneza
6,34

6,53

Bom Jesus
7,54

Groslândia
6,29

Industrial
6,82

Rural
6,94

Ventura
6,29

6,45

6,43

6,53

2018-1 2018-2 2019-2



Bairros com maior insatisfação

Bairro Cultura Assistência S.Agricultura Dev. Ec. Saude Saae Finanças Administração Plan. Obras Segurança Gabiente

Imperial 23% 15% 8% 20% 100% 100% 50% 20% 88% 100% 92% 60%

Veneza 39% 32% 45% 42% 42% 45% 58% 38% 58% 43% 43% 43%

Ventura 14% 15% 36% 36% 36% 50% 57% 57% 43% 50% 29% 50%

Araras 43% 36% 25% 46% 14% 21% 50% 36% 38% 29% 21% 54%

Cidade nova 50% 50% 33% 50% 25% 0% 0% 67% 25% 25% 50% 67%

Amazonas 14% 5% 19% 15% 10% 10% 20% 40% 25% 38% 71% 35%
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Satisfação por área
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39%

39%

39%

40%

43%

44%

49%

49%

51%

54%

55%

59%

68%

34%

36%

33%

32%

35%

31%

34%

33%

33%

31%

25%

23%

25%

22%

28%

26%

28%

29%

25%

25%

21%

19%

18%

18%

20%

22%

17%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Sec. de Finanças

Sec. de Desenvolvimento Econômico

Sec. de  Infraestrutura e Obras

Sec. de Segurança e Trânsito

Gabinete (Procuradoria, Controladoria, Ascom...)

Sec. de Planejamento e Cidade

Sec. de Administração(Procon,Licitação,Compras...)

Sec. de Agricultura e Meio Ambiente

Sec. de Cultura

Sec. de Assistência Social

Sec. de Saúde

SAAE

Sec. de Esporte e Lazer

Sec. de Educação

Satisfeito Parcialmente Satisfeito Insatisfeito



Saúde

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Central de Regulação

Vigilância Sanitária

Serviços hospitalares (Hospital)

Laboratório

Especialidades médicas/CAM

PAM (Pronto Atendimento Municipal)

Recepção dos PSFs

Centro de Imagens

Farmácia Municipal

Equipe de enfermagem dos PSFs

Dentistas dos PSFs

Médicos dos PSFs

Sec. de Saúde

34%

40%

43%

44%

44%

45%

48%

50%

50%

53%

57%

58%

54%

35%

48%

38%

36%

43%

40%

37%

40%

42%

40%

36%

36%

25%

31%

12%

19%

20%

12%

15%

16%

10%

8%

7%

7%

6%

20%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Educação

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Ensino Superior Gratuito (UNEMAT, UAB/UFMT, IFMT)

Acesso a matrícula escolar

Biblioteca Escolar/Sala de Leitura

Transporte Escolar

Infraestrutura das escolas

Qualidade do ensino

Merenda escolar

Sec. de Educação

39%

41%

52%

52%

57%

59%

63%

68%

48%

38%

42%

39%

37%

34%

33%

22%

13%

21%

6%

8%

7%

7%

4%

10%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Esporte e Lazer

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Parques, praças e locais de lazer

Eventos esportivos

Campos de futebol, pistas, quadras e ginásios

Atividades físicas nas praças e piscinas (Cidade Viva)

Sec. de Esporte e Lazer

40%

43%

44%

48%

59%

40%

45%

41%

43%

25%

20%

13%

15%

9%

17%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Cultura

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Eventos culturais

Oficinas culturais (oficinas de violão, teclado, bateria, hip
hop, ballet, pinturas e desenhos)

Sec. de Cultura

42%

44%

49%

48%

45%

33%

10%

11%

18%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Assistência Social

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Cadastro Único/Bolsa Família

Campanhas preventivas do CREAS (contra abuso sexual, trabalho infantil,
uso indevido de drogas, etc)

Grupos de convivência do CRAS/PAIF (criança, adolescente, gestante, idoso,
dentre outros)

Sec. de Assistência Social

37%

42%

44%

51%

48%

46%

45%

31%

15%

12%

10%

18%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Desenvolvimento Econômico

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

SINE-Sistema Nacional de Emprego

Centro de Atendimento Empresarial-CAE

Serviços de qualificação profissional

Sec. de Desenvolvimento Econômico

32%

36%

36%

39%

47%

55%

53%

36%

21%

9%

11%

26%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Planejamento e Cidade

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Gestão Habitacional (Programas habitacionais)

Instrumentos de Planejamento (PPA/LDO/LOA)

Casa dos Conselhos (Conselhos de Políticas Públicas)

Planejamento Urbano/Plano Diretor

Cemitério Municipal

Gestão de Bairro (Associação de moradores/Bairro)

Sec. de Planejamento e Cidade

29%

30%

32%

32%

35%

36%

43%

46%

56%

52%

53%

50%

46%

31%

24%

14%

16%

15%

15%

18%

25%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Meio Ambiente e Agricultura

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Fiscalização ambiental

Estímulo à agricultura familiar

Feira do Produtor

Sec. de Agricultura e Meio Ambiente

36%

47%

50%

49%

48%

46%

41%

33%

16%

7%

9%

19%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Segurança e Trânsito

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Sinalização de trânsito dentro do município

Mobilidade Urbana

Orientação sobre a prevenção de acidentes no trânsito

Guarda Municipal

Transporte Público Coletivo

Sec. de Segurança e Trânsito

26%

31%

35%

37%

41%

39%

34%

44%

44%

46%

39%

32%

40%

25%

21%

17%

20%

29%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Infraestrutura

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Conservação das ruas e avenidas (asfalto, meio-fio, sarjeta)

Limpeza Urbana

Conservação das ciclovias, ciclofaixas e canteiros

Sec. de  Infraestrutura e Obras

32%

38%

39%

39%

33%

38%

36%

33%

35%

24%

26%

28%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Serviços com maior Insatisfação

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Sinalização de trânsito dentro do município

Conservação das ruas e avenidas (asfalto, meio-fio, sarjeta)

Central de Regulação

Sec. de Segurança e Trânsito

Sec. de  Infraestrutura e Obras

Conservação das ciclovias, ciclofaixas e canteiros

Sec. de Desenvolvimento Econômico

Mobilidade Urbana

Limpeza Urbana

Gestão Habitacional (Programas habitacionais)

SINE-Sistema Nacional de Emprego

26%

32%

34%

39%

39%

39%

39%

31%

38%

29%

32%

34%

33%

35%

32%

33%

36%

36%

44%

38%

46%

47%

40%

35%

31%

29%

28%

26%

26%

25%

24%

24%

21%

Excelente/Bom Satisfatorio Péssimo/Ruim



Espontânea: Quais são 2 serviços que mais precisam melhorar?

Área sugestões %

saúde

central de regulação(12x), hospital(8x), agilidade exames laboratorio, atenção basica, atendimento,

mais medicos, melhorar o acolhimento,

melhorar vigilancia sanitaria, pam, psf, valorizar os agentes de saude, saude 29%

segurança e trânsito

transito(32x), transporte publico(4x), retirar a integração de ônibus do centro(4x),  aumentar efetivo segurança, 

guarda municipal, linha ônibus com menos de 3 horas de intervalo, mobilidade urbana, policia militar, policiamento, 

segurança, semáforo, sinalização 27%

educação
transporte escolar(4x), educação, faculdade, mais creche, mais escola, motorista correndo demais,

vagas creche 15%

obras
limpeza e arrumar/conservação buracos no asfalto(28x),

iluminação(7x),infraestrutura,obras,poda arvore 12%

esporte e lazer
lazer/mais lazer no bairro(31x), esporte(5x), esporte em groslandia, mais lazer para as crianças, esporte e lazer, 

ginasio e praça em groslandia, melhorar as praças 6%

administração/

gestão

mais planejamento(7x), trocar aprefeito/gestão e o legislativo(6x),

administração, comunicação, concurso na area de saude, educação e segurança,

fazer obras, finanças, fiscalizar os responsaveis, gabinete, gestao, trabalhar mais, 3%

saae esgoto/saneamento(5x),  conscientizar a população sobre o lixo na rua(3x), saae 3%

desenvolvimento 

economico emprego(4x), cine(3x), desenvolvimento economico 2%

habitação habitação/moradia/habitação para baixa renda 2%

agricultura e 

meio ambiente agricultura, meio ambiente 1%

Assistência Social Assistência social 1%

Cultura cultura, cultura  em Groslândia, mais curso de cultura 1%


